dekplanken 150x34mm,

h.o.h. 160mm, Accoya, RVS Torx M8x80,

RVS Torx M8x80,
verzonken aanbrengen

T-profiel 140x140x15mm, S235
vastlassen aan paalmuts a=6

I I
verzonken aanbrengen | / |
RVS Torx M8x80, dekplanken 150x34mm, 10 150 10 dekplanken 150x34mm, T-profiel 140x140x15mm, i i
verzonken aanbrengen h.oh. 160mm, Accoya e | 35, 80 .35 | h.o.h. 160mm, Accoya $235, L=2250mm, dekplanken 150x34mm, h.o.h. 160mm, Accoya | |
M o1 ! | | ! h.o.h. 3680mm bevestigen d.m.v. RVS Torx M8x80, | |
| | i ligger Azobe i ! ! | | | verzonken aanbrengen i i
' ! | paal #150 75x200mm, | T-profiel 140x140x15mm, < 4 - <+ & , ! |
| ! | | | Cloeziana hoh 430mm | 235, L=2250mm, 0 I i | I I = | ) | | | |
i ligger Azobe i i g;gg"fﬂe_lz;égx“*o“Smm' ! t__h.oh. 3680mm K ! ! i i i ' | i ligger Azobe | | ! I 7 |
| 75x200mm, J  oon s | T L J J J b ' J 15x200mm, ' ' | | |
hoh 430mm h.o.h. 3680mm '+ 1 ' strip 80x80mm t=8, | | | hoh 430mm | | ! — — !
| / | ~ E| | H | | !
' > 1 strip 80x80mm t=8, RN ﬂEE == @ | vasfgelast aan f-ligger, | | ' 7 ' ' M12 bouten, verzonken, M A~ AR | R | |
| | vastgelast aan T-ligger, | A 1E ] 5235 | | § § ! ! ! incl. 2 ringen en moer v 1 ! ' '
| i | 523 S 1 . | | | | | . 0 | | paalmuts #200x70, t=4 |
M12x115 bout ! ! ! ' - ! I RVS slotbout M12, L=125mm incl. . LS , A1 i ' | bevestigen mbv 2 rvs |
incl. 2 ringen | Ci= = | | ' / ' | 2 moeren en ring, h.o.h. 500 | | | — | M M | . hdrb 4.8x30mm .
en 1 moer , | // ﬁ: — — 3 | ! ! | | . ligger 75x200mm ter 4 1 i | |
I | L ——— : ' | | | | | bevestiging en ondersteuning h i , | palen Cloeziana |
! I !/ I ! M12x115 bout incl. ' ligger Azobe ' ' ! ' van dekdelen i i | | paalvoet middellijn 8150 |
! ! | 2 ringen en 1 moer !_ 75%200mm _} ! ! ! . !;! !;! : i i bovenzijdedpaalkbewerken i
[ e en passend maken voor
- - ] L — - ! ! ! @ EI ! i paalmuts ¢200mm i
. _ Lo N J | |
T-profiel 180x180x18mm, I R B ]
S235
DETAIL 1 DETAIL 2 DETAIL 3 DETAIL 4 DETAIL 5 DETAIL 6
SCHAAL 15 SCHAAL 15 SCHAAL 15 SCHAAL 15 SCHAAL 15 SCHAAL 15
DOORSNEDE VERBINDING LIGGER - T-PROFIEL BOVENAANZICHT VERBINDING LIGGER - T-PROFIEL LENGTEDOORSNEDE VERBINDING DEKPLANKEN - LIGGER VERBINDING DEKPLANKEN - LIGGER VERBINDING DEKPLANKEN - T-PROFIEL MET LIGGERS OP LANGSZIJDE PAALMUTS
| | < <
ligger element A3, = =
i plank 20x100x1000mm hoogte 200mm | g g
!’rbv opvangen hoogteverschil ! EI EI
|’russen element A1 en A3 . . . ’_I dekolank bol 150x34 © ©
, ! ekplank bo x34mm,
ﬁeokﬁla%%rr]b;l 35(1)2(318::;: | \ T T T \ T | h.o.h. 160mm, L=1600mm dekplank bol 150x34mm, 105 dekplank bol 150x34mm, 105
20 = i 7 T 7 | | | | i ey A . h.o.h. 160mm, L=1615mm, S h.oh. 160mm, L=1615mm, S
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 25 75 25 75
I_ _I ! Ll Ll L \-E—:Lb:e- w w w ! | I Accoys "/7 | Accoys "/7 |
i i | I I R | | | | i
- | o ! )| LY | 7 I I I 7 ~ | Azobe houten ligger - |
2xTorx M8x60 | e , ! ! ligger 75x200mm, Azobe ! i 75x50mm ! i
; | . _h.o.h. 500mm . .
verikale plank, ! ° 1 o | | _ | | | )
Accoya, 2x 150x34mm | ° In! /' | O : | ! <l ! wrijfhout 30x150mm, Azobe 4 ! wrijfhout 30x150mm, Azobe /_f J !
| o ! | | oo . ! 2 ! incl. 2x vellingkant 20x20mm s I incl. 2x vellingkant 20x20mm A _ _ l
! hi ! T - I o Aol g X = Fi— — h !
| o o | ! s I ligger 80x#5x1000mm ! ! ! A A= E@ | RVS slofbouf mz’ L=125mm /<3 Fl-— H |
. . | (o L tbv opvangen | | = | , incl. moer en ring, h.o.h. 500 ,
| //j :_ 0 | i b fl hoogteverschil tussen ! = ! vas stofbout M2, #:155?810 | koker rechthoekig |
o - ——-—— = —-= Jl \-t=-=-=-==== | incl. moer en ring, h.o.h. . .
ligger Azobe, 300x75mm | | | [ i e an | I N i o oo N | 150x75x10mm, 235 N |
_li i i -profie x140x15mm o _ _ _ ———7_ _ _ _
fp.v. T-ligger inkepen | JI | ' doorsteken bouten M12 | ligger Azobe, 300x75mm ;Zggger 14 0xT40x15mm 5235 A — — T-profiel 140x140x15mm e — —
———— ligger element A1, _ bovenzijde afgeschuind 5235
T-ligger 140x140x15mm hoogte variabel T-ligger t.p.v. T-ligger inkepen
S$235 140x140x15mm
SCHAAL 1:10 SCHAAL 15 SCHAAL 15 SCHAAL 15 SCHAAL 15
VOORAANZICHT INKEPING HOGE BALK A3, A5 EN A7 DOORSNEDE OVERGANG ELEMENT A1 EN A3 AANZICHT INKEPING LIGGERS ELEMENT A1 DOORSNEDE WRIJFHOUT A, B EN C DOORSNEDE WRIJFHOUT D EN E
1i
1240 1490 1240 i
I
83 1074 83 83 1324 83 83 1074 83 |
! STEIGER B TRIBUNE D/E T-tigger A —
150
! | zitelementen, Accoya 140x140x15mm = — i H'
o o o | 10 850x50x40mm, h.o.h. 60mm 5235 ] , P
i +1.800 0! | e |
, — : I/~ 1 | '
| CACACAC A | |, 150 10257 1025 1] |
| | N | !
. beton | | I | | e |
| ! | | : |
| - | e | I T _ |
| E%E ligger Azobe, 100x70mm | : : =0 b w
i N I.v.m. bevestigen ! stalen koker | ol [ i .
| | ] verikale planken | 80x80x3.6 | | = ’_| B I
| - (verjongen tpv koker) | (S355) I ® ,
| | I | | I = l:l: |
_ | vertikale plank | | ' | [ '—\ [
houten frame en liggers i Accoya 150x34mm, | | ! | | L~ —
t.b.v. luik, Azobe 70x200mm lengte varieert I I koker inslijpen tpv I [
. I
§ § koppelen d.m.v. stalen strippen § E § E | - ! T-ligger en rondom I DETA”_ 23
g = e} m I T | I I | vastlassen aan T-ligger | [ SCHAAL 1:10
! | i ' ' MAATVOERING HORIZONTALE PLANKEN
| [ | I
| 1/ koker 80x80x3.6 . L _
dekplank Accoya i dekplank bol 150x34mm, I (S355). zie detail 1 | | | verticaal schot . .
150x34mm, h.o.h. 160mm, L=var. ! h.o.h. 160mm, L=1615mm, I i L Accoya 150x34mm, lengte varieert ligger Azobe, 100x70mm
| I Accoya | ligger Azobe, 100x70mm T-ligger ' Torx M8x60 ter bevestiging [~ T l'v'".]l'( blevelsh?(en
' ' 10 - Lv.m. bevestigen | 140x140x15mm ]! van vertikale planken i i Veriwaie pranken
! ! Torx M8x60 fer bevestiging "~ . verikale planken i 5235 ¢ - olank fraptrede P (verjongen tpv koker)
| | van vertikale planken ' : (verjongen tpv koker) | : |
i i] +0.700 ) o | DETAIL 21 ligger 200x50mm, Azobe TP~ i i houtdraadbout M8x125
! | . ! BEVESTIGING KOKER TUSSEN T-PROFIELEN 2x bout M12 ! L-profiel, 120x120x13mm
stalen strip | | N T-ligger ! TP.V. OVERGANG STEIGER B - CONSTRUCTIE 1 met dubbele moer | |
T ! ! 1] | 140x140x15mm, | T-profiel 140x140x15mm | |
3 s p . WU o3 | 5235 | .
| | [ _] \ T-ligger | ' |
BOVENAANZICHT LUIK 1 BOVENAANZICHT LUIK 2 BOVENAANZICHT LUK 3 | hen e | . | |
| | | stalen koker 80x80x3.6mm | [ I_ _;
SCHAAL 110 SCHAAL 1:10 SCHAAL 1:10 | | ! (S355) rondom vastlassen L N E
GEWICHT: CA. 160 KG GEWICHT: CA. 198 KG GEWICHT: CA. 160 KG i i | aan T- profielen L = DETAIL 24
' - m
HE200A ] | | SCHAAL 1:10
. = B . I . B e - . R | T-ligger | I T.B.V. BEVESTIGING VERTIKALE PLANKEN
| P S 140x140x15mm, $235 I
= | i;'___a__'"__~__'_L__;;_5;_“_';__“;___;_'_;_;_'__;__'_'__J
I
| DETARL 20 DETAIL 22
| SCHAAL 110
. DOORSNEDE OVERGANG STEIGER B - CONSTRUCTIE 1 SCHAAL 1:10
| LEUNING NIET INGETEKEND BEVESTIGING KOKER TUSSEN T-PROFIELEN
i T.P.V. OVERGANG STEIGER B - CONSTRUCTIE 1
I
i RVS Torx M8x80, dekplank Accoya
i verzonken aanbrengen 150x34mm, h.o.h. 160mm, L=var.
o o S stalen oplegrand bestaande | i 1500
o o uit T-profiel 120x120 I 10
; 177,77 @1 N ~
) L \ G
B » .
‘ . [ — as rond 20 mm met
17 150 | \/—J\ lagers vastgelast op frame
T ] 5 125 |25
DOORSNEDE B_B | houten frame en liggers '
! t.b.v. luik, Azobe 100x100mm HE200A stalen frame bestaande uit
SCHAAL 1:10 ! koppelen d.m.v. stalen strippen S\ L-profiel 80x80x8
: HE200B  _—
[ I
| = ]_
; -11.000 ! -11.000
m | m S |
= : = L
= —-—-- stalen oplegrand bestaande uit / 1 B e o
T-profiel 120x120 i staander Azobe, T-ligger toegangsdeur
BOVENAANZICHT FRAME TBV LUlKEN 75x200mm 140x140x15mm tot ruimte t.b.v.elektrakast
SCHAAL 1:10 HE200B tof -11.00 N.A.P. profiel
dekplank bol 150x34mm, ligger Azobe,
T.B.V. ONDERHOUD SPINDELSCHUIF hoh. 160mm, Accoya 2£%200mm 50x50x6mm
!lll: lll?z'?lll llll llll lll} llll ll Hrr Tiry lmlll III: IIII/}7: : } ! : : } ! : : } !HII: Hrr Tiry lll\l llll lll\l llll llll III{ T III{ IIII/}7! : : : ! : : : : :/}II{ \llll T llll }Ill llll }III llll }III llll }III llll 'III T } l l
lfOOO | / oflo oflo ofle oflo ofle oflo ofle / / oflo oflo ofle oflo ° oflo /
! /A A I I I I N V4 /A R I R N R Vi |
1250 | 1500 | 1250 | ’ ’ ’ ’ R
5 5 5 5 / / / /
80 1240 5 1490 5 1240 80 ! / /" ligger Azobe, Ne / / ®
15 15,01,15 15,01,15 15 | / / 15x150mm /
+0.700 i
0633 I I ] ] = ] = ! 4 b 74 I I I I = L /I I N O 4 b g |
+'—_ M J J ‘i ‘i s ofle oflo ofleo oflo ofleo oflo ofleo oflo oflo oflo ofo oflo ofo
77, W | 4 H | I | 720 e O o 4 720 A ot O 4 |
| ‘ 1 I I~ ] ' 1
R L S A SRR R R Tl |
| /| / /| /
+0.466 \ / \ | / / / /
i / ligger Azobe, / /
dekplank Accoya houten frame en liggers / 75x150mm / /
HEZ00A 150)?34mm, " 160mm. L=var. t.b.v. luik, Azobe 100x100mm RVS Torx M8x80, i , , ,
koppelen d.m.v. stalen strippen verzonken aanbrengen ! | L I | AN | | I L /1 L L L/ - L - L
:: :: \ stalen frame bestaande uit !*0'700 B It e i S \. B A N D M D Iy
- | "\ HE2008 | "\ HE2008 i 3750 2100 1175 800 184

SCHAAL 1:10 ::

Il
JER D | N B

——-T—7-
1l -11.000

Behoort bij beschikking

d.d. 07-12-2015
nr.(s) ZK15001044
Medewerker

Publiekszaken/vergunningen

BEM1505161
gemeente Steenbergen

MATERALISATIE
BETON
Kwaliteit Minimaal C30/3%;
Milieuklasse XCk;
Dekking 50mm;
Befonstaal B500B.
HOUT
Dekplank Accoya;
wrijfhout Azobe;
Ligger Azobe;
Kesp Azobe;
Funderingspalen Cloeziana.
STAAL
T-profiel S235JR;
Houtdraadbouten R.V.S. AL kwaliteit t.b.v bevestiging RVS platen/profielen en bevestiging in Accoya,
overig 8.8;
Ringen R.V.S. AL kwaliteit;
Torx schroef M8 R.V.S. AL kwaliteit;
RVS platen R.V.S. 1.4301, AISI, type 304;
en profielen
Bolders R.V.S. AL kwaliteit;
Lassen a=L, tenzij anders aangegeven.
OPMERKINGEN

maatvoering in mm

maatvoering in het werk controleren
hoogtematen in m t.o.v. N.A.P.

Il
Il
Il
S PR T R
——-—r—
1l A1.600

VOORAANZICHT TOEGANG

ELEKTRARUIMTE

SCHAAL 1:20

breedte elektra kast

4145

(I
: : LI
Ingenieursburo Maters en de Koning o
(0 L
LI O |
L (Y
[ Multatulilaan 8 Tel. (0165) 524 524 .I=I!I!
4707 LZ Roosendaal ==
[
[® Bisletweg 2 Tel. (010) 258 18 20
2905 AW Capelle a/d IJssel
Weg- en Waterbouwkunde, Beton- en Staalconstructies, Bouwkunde, Grondmechanica www.matersendekoning.nl
P [ E—————
Gemeente Steenbergen Steenb
Buiten de Veste 1, 4652 GA Steenbergen teen ergen
AANNEMER AQUAVIA
% th

Wervenweg 3, 4551 MC

Sas van Gent

zenVolkerWessels onderneming

PROJECTOMSCHRIJVING

Herinrichting haven Steenbergen

TEKENINGOMSCHRIJVING SCHAAL

. . div.
Realisatie B3 Havenkom v
Details Steiger A t/m F & Constructie 1t/m 5 FORMAAT
B2B3 AO
DATUM GETEKEND GECONTROLEERD OMSCHRIJVING REVISIE
- - - - G
- - - - F
- - - - E
- - - - D
- - - - C
- - - - B
07 okt 2015 Diverse wijzigingen, zie tekening A
DATUM GETEKEND GECONTROLEERD PROJ. NR - TEKENINGNR. -DOCTYPE- STATUS - REVISIE

30 sep 2015

8151110 TEK10-sa0012 0o

A




